

Безопасность взрывопожароопасных объектов



Инспекцией надзора и профилактики Витебского РОЧС проведен мониторинг объектов отпуска, хранения нефтепродуктов и горючих газов на соответствие соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности, а также технических нормативных правовых актов системы противопожарного нормирования и стандартизации.

Мониторинги показали, что объекты ПУ «Витебскгаз», ИООО «Газпромнефть-Белнефтепродукт», ОАО «Тин-Сервис» обеспечены современными средствами предотвращения образования источника огня, автоматической пожарной сигнализацией и системами пожаротушения. Однако при опросе обслуживающего персонала установлено, что работники объектов АЗС, АГНС, газонаполнительной станции не в полном объеме владеют правилами эксплуатации средств противопожарной защиты, способами запуска системы пожаротушения в ручном режиме. Работниками государственного пожарного надзора рекомендовано руководству организаций провести дополнительное обучение персонала по указанным вопросам. Так же организациям, обслуживающим противопожарные системы (ОАО «Витавтоматика», ОАО «Белспецмонтаж»), рекомендовано регулярно проводить занятия и контролировать знания персонала на обслуживаемых объектах.